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Stöd Stockholmsavdelningens verksamhet!  
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Hej alla medlemmar! 
 
Elio Gámez, kubansk representant för ICAP, som gästa-
de oss i april, sa att Kuba inte var paradiset, men inte 
heller helvetet. Självklart kan tyckas för många. I ordet 
paradis ligger förståelsen av något utomjordiskt och icke 
realiserbart men ack så eftersträvansvärt. Helvetet där-
emot existerar på allt för många platser på jorden idag. 
Platser som avsevärt skiljer sig från Kuba genom att inte 
garantera sin befolkning föda för dagen, basal sjukvård, 
utbildning eller meningsfull fritid. 
 

Det onåbara i begreppet paradis, lockar också till en strä-
van att komma så nära som möjligt. Detta är en mycket 
positiv strävan som på ett konstruktivt sätt kan leda till 
många förbättringar i samhället och för dess individer. 
Diskussionen om tänkbara förbättringar i ett samhälle 
skall självklart föras av dess medborgare, en grundbult i 
en antiimperialistisk hållning. Detta hindrar dock inte 
oss, som arbetar i solidaritetsrörelsen att ha åsikter, fun-
deringar och dialog kring problem och tänkbara lösningar. 
 

Vi i föreningen enas kring våran positiva inställning till 
de framsteg som Kuba under sin snart 50 åriga revolu-
tion uppnått. Vi är en brokig skara som utifrån olika 
utgångspunkter, erfarenheter och jämförelser nått fram 
till slutsatsen att Kuba skall försvaras. Jag misstänker 
dock att under denna enighet och detta gemensamma 
ställningstagandet, existerar en rad intressanta motsätt-
ningar, argument och analyser som skulle kunna skapa 
en intressant och kunskapsgivande diskussion kring 
Kuba. Därför startar vi nu med diskussionstema på varje 
medlemsmöte. En timma avsätts för polemiserande, 
åsiktsvädrande och argumentationsprövande kring aktu-
ella ämnen. Genom detta kommer att slipa våra argu-
ment. Argument som måste vara knivvassa för att lyckas 
skära igenom det kompakta nyliberala motstånd som 
Kuba möts av i vårt land. Väl mött kamrater, kom och 
dela med dig av dina kunskaper och åsikter på nästa 
möte. 
 

MÄRIT HALMIN, ordförande 

Styrelse och ansvarspersoner 
 

Styrelsen: 
Märit Halmin, ordförande, informationsansvarig 
0737-10 85 50, mahalmin@hotmail.com 
Achim Rödner, vice ordförande, sekreterare 
08-34 40 60,  achim.rodner@bredband.net 
Martha Melgarejo, kassör 
08-740 44 29, melgarejob12@hotmail.com 
Elina Bodin, kassör 
08-607 26 23, elina.bodin.857@student.ki.se 
Rosalia Sanles, informationsansvarig 
08-766 48 57, rosaliasanles@comhem.se 
Danitza Alba 
08-54903813, danitza_alba@yahoo.se 
Berta Saldías Aldunate 
08-50010920, bersal66@hotmail.com 
 

(Achim Rödner är adjungerad till styrelsen) 

STÖDFONDEN! - extra viktig just nu! 
PG 14 30 63-6 (Svensk-Kubanska Föreningen Stockholmsavdelningen) 
 

Vi fortsätter uppmaningen från föregående nummer att 
lämna bidrag till stödfond. Samtidigt tackar vi för alla 
bidragen som kommit in. 
   Vi behöver investera i nya banderoller. En banderoll 
om ”Solidaritet med Kubas folk”, en banderoll med lo-
gotypen ”Mediciner för Kuba – Stoppa USA:s blockad” 
och några mindre banderoller som täcker föreningens 
övriga kampanjer. 
 

Vi behöver stärka den utåtriktade reklamen, som affi-
scher och flygblad. Vår interntidning Kamelen kostar en 
del att göra, men ger mycket tillbaka.  
 

– Varmt välkommen med ett bidrag! 

Kallelse till MEDLEMSMÖTE 
Svensk-Kubanska Föreningen i Stockholm 
 

Välkommen till vårens sista medlemsmöte. Vi fortsätter 
med diskussioner och fördjupar vår kunskap om Kuba.  
 

Dagens tema är DE DUBBLA VALUTORNA på Kuba. 
Vad anser vi om detta, är de nödvändiga, skapar de 
skillnader i samhället? Varför har Kuba två valutor? 
 

Inledning av Märit Halmin. Sedan diskussion. 
 

Söndagen den 20 maj, kl. 14:30-16:00 
Latinamerikansk bokhandel  
Drottninggatan 91 

Stockholmsavdelningens styrelse:  Uppifrån vänster ser vi 
Märit Halmin, Elina Bodin, Achim Rödner, Rosalia Sanles, 
Berta Saldías, Martha Melgarejo och Danitza Alba. 

Resor till Kuba  
 

Nordiska Brigaden 2007 
 

Europeiska brigaden: 3 - 22 september 
Pris totalt ca 12 500 kr 
Vinterbrigaden: 17 december - 6 januari 
Pris totalt ca 12 500 kr 
 

 

Studiebesök i skolor, sjukhus, seminarier, rundtur, sol 
och bad, salsa och kultur är lite av programmet.  
Kontakta oss för mera info och anmälan! 
Tel: 08-31 95 30 e-post: svensk.kubanska@swipnet.se 

Kallelse till ARBETSMÖTE 
– inför 40 årsjubileum av Chedagen 
 

Vill du vara med att arbeta? Har du tankar och idéer 
kring tänkbart arrangemang? Då är du varmt välkommen 
till möte onsdag den 23 maj, kl. 18:00 på Latinameri-
kanska Bokhandeln.  
Vid frågor kontakta Märit Halmin, mahalmin@hotmail.com 



Solidariteten sprider sig! 
 

Nu sprider vi Kubasolidariteten runt Stockholms 
förorter. Vi startar i Skärholmen och kommer att 
besöka många samlingsplatser runt länet. Vi skall 
synas med våra banderoller och flygblad överallt. 
 
Kalla vindar och en målgrupp som snabbt ville in i 
köpcentrets varma butiker mötte oss i vårt första för-
sök i Skärholmen. Trots att förutsättningarna inte var 
de bästa så lyckades vi trots allt föra ut Kubasolidari-
teten på ett lyckat sätt.  
 

Vi stod precis utanför tunnelbanan och våra sex akti-
vister fick det svettigt varje gång tåget kom fram. 
Runt 500 flygblad gick åt och många stannade till och 
frågade om Kuba och om De Fem antiterroristerna 
som var vårt huvudtema under dagen. 
 

De Fem känner inte många till i Sverige, så de flesta 
talen handlade fr.a. om terrorn mot Kuba från USA 
och exilkubanska terroristorganisationer, och Kubas 
rätt att försvara sig. Flygbladen förklarade resten. 

 

Vi gjorde ett bra jobb, men vi vill speciellt lyfta fram 
Lars Håkansson som gick runt och aktivt tog kontakt 
med folk för att prata Kuba och värva nya medlem-
mar och Alexanders envetna arbete vid t-banans entré 
med att sprida våra flygblad.  
 

Text: A.R.  Foto: Dag Tirsén 
 

APPELLMÖTE 
 

Hälsa och utbildning på Kuba 
– En bättre värld är möjlig! 
– Stoppa USA:s blockad! 
 

Vi delar ut flygblad och håller korta appeller. 
 
 

Varmt välkommen att hjälpa till! 
 

Lördagen 2 juni, kl. 11:30 till 14:00 
Skärholmstorget, Skärholmen 

Skärholmen är perfekt för appellmöten under soliga dagar, då sitter det ett hundratal och njuter av solen och lyssnar 
på våra appeller. Här svarar förbundssekreteraren på frågor från en av lyssnarna och Danitza Alba delar ut flygblad. 

Vi söker flygbladsutdelare 
 

Vi satsar stort i år för att öka Kubasolidariteten under 
våra appellmöten. Vi skapar uppmärksamhet med talen 
och banderollerna, och har massutdelning av flygblad.  
 

Appellmötesgruppens koncept är att vi kompletterar 
varandra. Vi hittar en uppgift till alla som vill vara med i 
arbetet. Vi har flera appelltalare, vi har flygbladsutdelare 
som bara delar ut flygbladen, vi har tidningsförsäljare 
och vi har medlemmar som gärna tar kontakt med fol-
ket, och värvar medlemmar. – alla är lika viktiga! 
 

Vi har idag drygt 15 aktivister med olika erfarenheter i 
gruppen. Vi vill gärna ha flera, då inte alla har möjlighet 
att delta varje gång. Inga erfarenheter krävs. Det finns 
alltid folk som kan svara på frågor bland oss. 
 

– Kom och delta på nästa appellmöte! 



Nätverket Medicinare för Kuba uppstod under 2004. 
Initiativet till Nätverket togs av medlemmar i 
Svensk-Kubanska Föreningen. Det var en grupp 
medlemmar som verkade inom vården och ville visa 
Kuba som ett positivt alternativ.  
 
I Stockholm träffas nätverkets medlemmar vanligtvis en 
gång i månaden. Genom att sprida saklig information 
om Kubas hälsovård, deras internationella insatser inom 
området samt resultatet av USA:s blockad av Kuba ville 
gruppen nå ut till andra inom vården och på så vis öka 
kunskapen om Kuba. Syftet är att nå människor med ett 
intresse för hälso- och sjukvård och genom informatio-
nen om den kubanska vården skapa ett intresse för att 
lära sig mer om Kuba. Alla intresserade personer verk-
samma inom hälso- och sjukvården är välkomna att delta 
i nätverkets arbete! 
 

Nätverket har utformat en informationsfolder som an-
vänds vid alla aktiviteter och sprids av dem som är enga-
gerade inom nätverket. Andra metoder att sprida infor-
mation är insändare, debattartiklar och föredrag. Nätver-
ket förbereder även en faktaskrift angående den kubans-
ka hälso- och sjukvården där man skall kunna hitta bas-
fakta, men också få tips om vidare sökvägar. Studieresor 
till Kuba är också ett viktigt att lära känna vården på 
Kuba. Tack vare Svensk-Kubanska Föreningens arbete 
inom mediCuba-Europa har deltagarna i nätverket möj-
ligheter att utveckla kontakter med progressiva medici-
nare runt om i Europa. 
 

På den jubileumsfest Föreningen anordnade den 25 no-
vember fick vi i Stockholm se hitbjudna gäster från me-
diCuba-Europa och från Kuba. MediCuba-Europas ord-
förande Christian Jordi, Pirjo Lindfors ordförande i Me-
diCuba Finland och Mayda Rodrigues från Kubas hälso-
vårdsministerium kom direkt från ett solidaritetssemina-
rium i Göteborg   
 

Lyckat Symposium 
Fler exempel på aktiviteter som anordnats av Nätverket 
Medicinare för Kuba är det stora symposium Nätverket 
Medicinare för Kuba i samarbete med Karolinska Insti-
tutet, höll i Stockholms Kulturhus den 7 oktober 2006. 
Det blev en succé. Auktoriteter som professorerna Hans 

Rosling, Bo Lambert, Lars Kahlings samt folkhälsoin-
stitutets generaldirektör Gunnar Ågren fanns bland fö-
reläsarna eller ingick i paneldebatterna och under dagen 
kunde också direkta vittnesmål från kubanska läkare 
som varit verksamma i fält kunde inhämtas. Symposiet 
lockade flera hundra åhörare och utav dessa var flertalet 
verksamma inom vården. De fick sig till livs inledning-
ar på en mycket hög nivå vilket ledde till mycket intres-
santa diskussioner. 
Då symposiet var en sådan succé skall 
fler anordnas på andra platser i Sverige 
samt planeringen av en uppföljning till 
symposiet i Stockholm finns. 
 
Resor 
Ett av Nätverket Medicinare för Kubas 
mål är att årligen kunna genomföra en 
studieresa för sjukvårdspersonal till Kuba. Februari 
2006 anordnade Nätverket sin första studieresa med 
tretton anställda inom vården i Sverige. De fick därmed 
möjlighet att fördjupa sina kunskaper om den kubanska 
sjukvården. Under studieresan, som varade i tre veckor, 
fick de besöka sjukhus, forskningsinstitutioner, rehabi-
literingscentra, träffa ansvariga på hälsovårdsministeri-
et samt bekanta sig med den medicinska utbildningen. 
Resan var späckad av aktiviteter, studiebesök och dis-
kussioner, vilket resulterade i mycket nöjda deltagare.  
Efter hemkomsten har de spridit sin nyvunna kunskap 
om den kubanska sjukvården genom föredrag och bild-
visningar runt om i Sverige. Nätverket nästa resa till 
Kuba planeras äga rum inom ett år. 
 

Nätverkets framtidsplaner, är förstås, att fortsätta sprida 
information om Kuba via hälso- och sjukvården t ex 
genom upprättandet av ett fungerande utbyte av kun-
skap mellan Sverige och Kuba. 
 

Personer med sjukvårdsintresse, anställda, studenter 
eller forskare som vill arbeta för Kuba är hjärtligt väl-
komna att ta kontakt med Nätverket Medicinare för 
Kuba.  
Kontakta: 
Märit Halmin: 0737-10 85 50, mahalmin@hotmail.com 
 
Text: Göran Wahlén   Foto: Martin Österlin 

Medicinare för Kuba breddar solidaritetsarbetet 

Läkarmottagning på ett kubanskt daghem. Kuba har högsta 
läkartätheten i hela världen, 30.000 av dem är familjeläkare 
eller arbetar på skolor och daghem som på bilden. 

Läkarstudenten på bilden är från Västsahara. Han är en av 
12.000 ungdomar från fattiga länder som får gratis läkarutbild-
ning på Kuba i dag.  



Lärarresan tillbaka 
 

De 24 deltagarna i lärarresan är tillbaka i Sverige, 
och bildbanden kom fram direkt. Reseledaren Hasse 
Nilsson tog med sig massor av fina foton och vi i pu-
bliken satte oss tillbaka och fick vara med i en resa 
till skolor och samhälle på Kuba, men vi fick också 
se ett Kuba fullt med mänsklig värme, med humor, 
stolthet och salsadans. 
 
   – Hela programmet var en fullträff med variationer 
och ständigt nya överraskningar, säger Hasse Nilsson 
och visar några av sina hundratals foton. 
 

Bilderna guidade oss runt det fina programmet. Vi fick 
se studiebesöken vid skolor, konstinstruktörernas skola 
och möten med lärarfacket på Kuba. Vi fick se besöken 
på historiska platser, rundresan på Kuba och de fantas-
tiska vita stränderna. Och vi fick se många nöjda lärare, 
gatumusikanter, bilder på den kubanska vardagen, svet-
tiga salsadansare med mera. 
 

Lärarresan är mycket mer än studiebesök, menar Hasse 
och fortsätter. 
  – det är allsköns ljuvliga dagar på Karibiens pärla med 
ett av världens roligaste folk, som bjuder oss på allt. 
Den tropiska värmen och naturen, de ljumma vindarna 
bidrager till att stress tycks vara ett sällsynt fenomen hos 
dessa vackert utmanande, innerligt vänliga och glatt 
flirtande cubaner. 
 
 

Text A.R.  Foto Hasse Nilsson 

Reseledaren Hasse Nilsson visar bilder från lärarresan. 

Lärarresan påsken 2008  
– vill du åka med? 
 
Kostnad ca 15 000 kr. Inklusive flyg, boende på hotel, 
engelsktalande guide, egen buss, studiebesök, besök på 
historiska platser, sol och bad, kultur och salsanätter och 
en 4-5 dagars rundtur på Kuba, med mera.  
 

Det är redan flera anmälda. Först till kvarn gäller.  
 

Kontakta Hasse Nilsson för mera information och anmäl-
ningsinstruktioner: 
 

 hasse.lararforbundet@spanga-tensta.stockholm.se       



STÖDFEST FÖR KUBA 
Till minne av 46 årsjubileumet efter Grisbukten (Playa Girón) 
 

Drygt 100 personer slöt upp för att fira Kubas seger mot 
invasionsstyrkorna från USA, på Rinkeby Folkets Hus 
den 21 april. Det blev en mycket trevlig tillställning. 
 

Francisco Javier och Sangre Morena  underhöll oss med 
musik och sång. Efter kulturinslagen blev det dags för salsa-
fest med bra musik, och många danslystna människor. 
   DJ:n José ”Cheo” smittade av sig med sin glädje och fick 
alla i publiken att ta en sväng i takt med tonerna. Efter salsa-
takterna kunde publiken svalka sig med en läskande och kall 
kubansk Mojito, gjord av vår bartender, Märit Halmin. 
 

Text och foto: Rosalia Sanles 

LOOKING FOR FIDEL 
 

Ett dussin deltagare fick se Oliver Stones prisbelönta film om Fidel Castro. 
Kombinationen Fidel och en suverän filmare gör att en och en halv timmes 
intervju blir till någonting alldeles extra. Det är bara att sitta och njuta. 
 

Looking for Fidel tar upp frågeställningar som vi dagligen matas med i den libe-
rala median. Dödsdomar, dissidenter och demokratin på Kuba granskas på ett 
bryskt sätt. I media får påståenden och propagandan stå oemotsagd, i Looking 
for Fidel svarar Fidel Castro.  
 

Efter filmen följde stimulerande samtal och diskussioner om Fidel, om Kuba och 
den positiva utvecklingen i Latinamerika.  
 

Flera har efteråt hört av sig om möjligheter att visa filmen ytterligare en gång, då 
de inte kunde närvara just denna gång. Vi skall se över möjligheterna att visa 
våra filmer om Fidel i samlad form som en mindre filmfestival i höst.  
 

Text: A.R. 

Vår DJ Cheo lockade många till dansgolvet och salsafesten.  

Heta latinamerikanska rytmer med Sangre Morena. 



Vårt bokbord på Vänsterpartiets manifestation var välbesökt. 

Årets 1 majdemonstrationer fokuserade på motstånd 
mot den förda högerpolitiken och guldregnet till dem 
som redan har det bra. Temat passade in perfekt på 
våra flygblad om Kuba, som med praktiska exempel 
visar att det går att fördela välstånd så att alla får 
tillgång till den.  
 

Flygbladsutdelning och medlemsvärvning stod högst på 
dagordningen. Några blev medlemmar på en gång, andra 
kommer i slutet av månaden. Våra flygblad och med-
lemsvärvarfoldrar spred sig snabbt i Vänsterpartiets, 
SKP:s och i Röd Fronts demonstrationståg. Totalt delade 
vi ut ca 2 000 flygblad.        
    – Det är lättare än någonsin att dela ut, sade en av 
våra flitigaste utdelare, Lars Håkansson. 
 

Bokbord hade vi på Röd Front och i Vänsterpartiets ma-
nifestation på Kungsträdgården. Totalt sålde vi material 
för drygt 3 000 kr, bl.a. massor av solidaritets-knappar 
för Kuba. Framförallt gladdes vi av att så många kom 
fram och visade sitt stöd för Kuba.  
 

Vi deltog med flera banderoller i Vänsterpartiets demon-
stration och med vår stora banderoll om De Fem antiter-
roristerna på Röd Front. I Röd Fronts 1 majfest deltog 
även Kubas ambassadör Ernesto Melendez Bachs. 
 

Vi var inbjudna att hålla ett tal i Röd Front. Förbunds-
sekreteraren Achim Rödner höll talet och fokuserade på 
Kubas ekonomiska framgångar de senaste åren, och vi-
sade hur överskottet direkt fördelades till folket.  
 

  – Under många år har borgarna och media dödförklarat 
socialismen. Idag kan vi konstatera att socialismen är 
mer levande än någonsin, och Kuba visar vägen. 
 

   – Exemplet Kuba sprider sig i Latinamerika. Venezue-
la, Bolivia, Brasilien, Argentina, Uruguay, Ecuador, 
Nicaragua med flera bryter sig loss från USA:s inflytan-
de och söker nya vägar att bli ekonomiskt och politiskt 

Kubafanan vajar stolt vid Medborgarplatsen och VP:s samling. 

självständiga. Folket i Latinamerika har rest sig och 
kräver: – slut på orättvisor och rofferi. 
  

   – Kuba är ett föredöme för folket i Latinamerika. 
Men rena mardrömmen för USA, som blir alltmer 
desperat i sina försök att krossa den kubanska revo-
lutionen, sade Achim. 
 

Kubasolidariteten lever, och vi är nöjda med vårt 
arbete. Det gick bättre än föregående år, det är bra. 
Men vi vet att vi kan få ut betydligt fler flygblad, 
rent av tredubbla antalet. Det får vi jobba på inför 
nästa år. 
 

Text: A.R.  Foto: Torbjörn Björkman och Rosalia Sanles 

Även på Röd Front syntes Kubas flagga. 

Kubatal hölls av förbundssekreteraren Achim Rödner. 

1 MAJ 
– Kubasolidariteten lever! 
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För mera information, ring Svensk-Kubanska Föreningen. Tel 08-31 95 30 eller e-post: svensk.kubanska@swipnet.se 

Kalendarium Svensk-Kubanska Föreningen i Stockholm 

www.svensk-kubanska.se 

Kubansk kultur 
- trots, tack vare eller oberoende av 
det politiska systemet? 
 
Märit Halmin inleder Café Cuba med att tala om  
den kubanska kulturen.  
Programmet fortsätter med samtal mellan  
Maria Sandblad och Jan Hammarlund  
i en panel, med deltagande av publiken.  
 
Dagens trubadur:  
Jan Hammarlund 
 

Missa inte detta!  
 

Varmt välkommen! 

Söndagen 20 maj, kl 16:00 
Latinamerikansk bokhandel  
Drottninggatan 91 
Arr: Svensk-Kubanska Föreningen 

APPELLMÖTEN 
med flygbladsutdelning 
 

Vi håller korta appeller med megafon,  
delar ut flygblad, visar våra banderoller  
och spelar musik med kubanska trubadurer. 
  
 

Hälsa och utbildning på Kuba 
– En bättre värld är möjlig! 
– Stoppa USA:s blockad! 
 

Lördag 2 juni  kl. 11:30 - 14:00 
Skärholmstorget, Skärholmen 
(Torget vid tunnelbanan) 
Arr: Svensk-Kubanska Föreningen 
 
 

Stoppa USA:s blockad mot Kuba 
– Stoppa terrorn från USA!  
– Frige De Fem kubanerna, politiska fångar i USA! 
 

Lördag 30 juni kl. 11:30 - 14:00 
Skärholmstorget, Skärholmen 
(Torget vid tunnelbanan) 
Arr: Svensk-Kubanska Föreningen 

MEDLEMSMÖTE 
Svensk-Kubanska Föreningen Stockholm 
 
Välkommen till vårens sista medlemsmöte. Vi fortsätter 
med diskussioner om ett aktuellt tema. Vi slipar argu-
menten och fördjupar vår kunskap om Kuba.  
 

Dagens tema är DE DUBBLA VALUTORNA på Kuba. 
Vad anser vi om detta, är de nödvändiga, skapar de skill-
nader i samhället? Varför har Kuba två valutor? 
Kom och diskutera! 
 

Stockholmsavdelningens ordförande Märit Halmin 
inleder. Sedan följer diskussion. 
 

Söndagen 20 maj, kl. 14:30-16:00 
Latinamerikansk bokhandel  
Drottninggatan 91 

SERVERING       TRUBADUR        MUSIK 

Svensk-Kubanska har sommaravslutning med 
 

GRILLKVÄLL I DET GRÖNA 
 

Vi har jobbat bra under våren och firar detta med en 
grillkväll och trevlig samvaro. 
 

Vi passar på att ha lite roligt själva också. Alla med-
lemmar och sympatisörer är varmt välkomna till pick-
nick, trevlig samvaro och någon form av solidarisk 
sportevenemang, Brännboll, Kubb eller liknande.  
Det är knytkalas, så ta med lite mat. Vin har vi till 
försäljning. 
 

Tisdag 5 juni  kl 18:00 
Tantolunden (T-bana Hornstull) 
(vi sätter upp en Kubaflagga) 
 
4 JULI  
– Alla folks lika rätt 
 

Antiimperialistiska appeller, sång, dans och musik. 
 

Onsdag 4 Juli, kl. 16:00-18:00 
Stortorget (T-Gamla Stan) 
 

Arr: Freds, vänster och solidaritetsorganisationer, bl.a. Svensk-Kubanska F. 

Kallelse till ARBETSMÖTE 
– inför 40 årsjubileum av Chedagen 
 

Vill du vara med att arbeta? Har du tankar och idéer 
kring tänkbart arrangemang? Då är du varmt välkommen 
till möte onsdag den 23 maj, kl. 18:00 på Latinameri-
kanska Bokhandeln.  
Vid frågor kontakta Märit Halmin, mahalmin@hotmail.com 


